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Konstrukce lichob éznikt

Jaké specialni vlastnosti maji v3echny liokiotiky?Cim se vyznauje
rovnoramenny lichakznik?Cim lichokéznik pravouhly? Kolik prvik bude nutné
znat pro konstrukci kazdého z uvedenychitigphobéznika?

Nacrtni obrazek lichobzniku a vyzna do rgj vzdalenost ozravanou jakor. Pra:
se toto ozn&ni neuziva u obecnychyithelnika?

Sestroj lichobznik ABCD (AB||CD), je-lidano:a=6cm, b=5cm, f =7 cm,
[ =52°.

Sestroj lichobznik ABCD (AB||CD), je-lidano:a=4cm, c=3cm, e=6,5cm,
v=4,2cm. Vypocti jeho obsah.

Sestroj lichobZnik ABCD (AB||CD), je-lidano:a=9cm, b=5cm, c=5cm,
d=4cm.

Sestroj rovnoramenny lichébnik ABCD (AB||CD), je-li dano:a=8cm, =58,
c=4cm.



